Памятка по использованию услуг дистанционного банковского обслуживания
(далее УДБО)
1. Вход в систему УДБО:

   
- При использовании услуги Интернет-банк  перейти на сайт https://it.tb.by

- При использования Мобильного приложения (для iOS или Android) 

скачать приложение «TechnoMobile» соответственно в Market и App Store.

В  поля Логин и Пароль УДБО введите информацию, полученную при регистрации.

При использовании услуги Интернет-банк при каждом входе  на мобильный телефон, указанный при регистрации поступит смс-сообщение с мобильным паролем, который необходимо ввести в соответствующее поле для авторизации клиента в системе.
При использовании Мобильного приложения при нажатии кнопки «Запомнить» пароль и логин необходимо будет создать Ключ доступа, который будет затем использоваться при входе в систему.

 Далее, создайте платежный пароль для дальнейшего использования УДБО.
( Самостоятельно зайдя в «Настройки» выбрать «Сменить платежный пароль», где будет выведено 2 поля для ввода нового пароля и его подтверждения. Либо при проведении первого платежа в поле «Платежный пароль» система предложит «Задать пароль»)

2. Просмотр остатка на счете в УДБО:

Войти в личный кабинет, выбрать  параметр «Мои карточки»

3. Проведение операций в УДБО

Выбрать операцию в каталоге, ввести реквизиты платежа, сумму, платежный пароль. Просмотр совершенных платежей (получение чеков) в УДБО:

Зайти в меню «Карточки», далее «История платежей по карточке», выберите карточку, с которой производилась оплата, ввести период или дату и нажать «Сформировать». Выбрать необходимую операцию, перейти по ссылке «подробная информация по операции». При необходимости печати – нажать «Печать».
4. Добавление операции в «быстрые платежи» в УДБО:

При совершении операции нажать ссылку «Добавить платеж в «Быстрые».
5. Перевыпуск/выпуск  карточки в УДБО:
Меню «Карточки» - «Заявки на выпуск/перевыпуск». Пометить перевыпускаемую карточку и следовать указаниям меню.

6. Переводы между карточками в УДБО:
Перевод может проводиться ТОЛЬКО между карточками, открытыми в ОАО «Технобанк». 
Меню «Платежи и переводы» - «перевод между своими карточками»/ «перевод клиенту банка».  При переводе клиенту банка ввести номер карточки на которую будет произведен перевод. Далее следовать  указаниям меню.

7. Блокировка карточки в УДБО:
В Интернет-банке меню «Карточки» - «Управление карточками» - выбрать карточку и подтвердить совершение операции. В приложении «TechnoMobile» блокировку карточки можно осуществить в меню «Карточки».
9. Действия в случае утери логина/пароля  или платежного пароля в УДБО::

В случае утери платежного пароля, которым подтверждается совершение платежа Клиент может обратиться по т. +375 17 237 43 73 в рабочие дни с 9-00 до  17-30, в пятницу и предпраздничные дни с 9-00 до 16-30.

В случае утери параметров логина/пароля от личного кабинета УДБО, необходимо обратиться в любое отделение ОАО «Технобанк» с целью получение новых данных. 

В случае если Вы забыли Ключ доступа необходимо выполнить операцию «Сменить пользователя» и заново создать Ключ доступа.

Служба поддержки
По вопросам корректности подключения к УДБО, работоспособности сервисов, по факту неуспешной оплаты услуг, а также для получения информации о безопасном использовании УДБО Клиент может обратиться в службу поддержки УДБО по телефону: 

+375 17 237 42 99 

в рабочие дни с 9-00 до  17-30, 

в пятницу и предпраздничные дни с 9-00 до 16-30.

